
  فارسي

  در عبارت داده شده كدام است؟ » چون«معناي  -1

  چون اين دو شوند از تو خرسند / خرسند شود ز تو خداوند  

  ) شبيه4  ) اگر3  ) به اين دليل2  ) زيرا1

  در كدام گزينه، حذف فعل صورت گرفته است؟   -2

  ) هيچ كس را در حضورش راه نيست 2    ر تختي نشسته با غرور ) بر س1

  ) هر ستاره، پولكي از تاج او 4    ) در دل او دوستي جايي نداشت3

  ؟  ندارددر بيت داده شده كدام مورد وجود  -3

  هاي نغز كامكار ها حيران شود كز خاك تاريك نژند / چون برآيد اين همه گل عقل

  متم) م4  ) نهاد3  ) مفعول2  ) مسند1

  ؟  شود نميآرايي ديده  در كدام گزينه واج -4

  هاست / لختي بخند خنده گل زيباست ) لبخند تو خلاصه خوبي2  داري.  ) فرزندم تويي كه ايران را از بن جان دوست مي1

  ) خيزيد و خز آريد كه هنگام خزان است 4  ) كشور ما سرزمين فرّ و فروغ و فرزانگي و فرهيختگي بوده است. 3

  م گزينه، دو واژه مترادف وجود دارد؟  در كدا -5

  ره ما غم نيز شادمان است. در ) گفتا كه 2  نشان است.  نشان چه پرسي آن كوي بي ) گفتا1

  خانه تو جان است.  ) گفتا نگاه دارش غم4   ؟ناله يا فغان است ي) گفت آن كه سوخت او را ك3

  مده است؟  در كدام گزينه آ» چيرگي ـ سنجيده ـ تدبير«معناي واژگان  -6

  گيري شده ـ انديشه  ) انحصار ـ اندازه2  گيري شده ـ انديشه  ) پيروزي ـ اندازه1

  ) پيروزي ـ اندازه ـ تفكّر4    ر) انحصار ـ اندازه ـ تفك3ّ

  تعداد جملات كدام گزينه بيشتر است؟   -7

  ) گفتم كه از كه پرسم جانا نشان كويت؟ 2  ) گفتم كه روي خوبت، از من چرا نهان است؟ 1

  تر ز شادماني ) گفتم مرا غم تو خوش4  ) گفتم كه سوخت جانم از آتش نهانم3

  ؟  گيرد نمييك از آثار داده شده در گروه ادبيات تعليمي قرار  كدام -8

  ) گلستان4  ) مثنوي معنوي3  ) كليله و دمنه 2  ) ليلي و مجنون1

  در ميان واژگان داده شده، چند غلط املايي وجود دارد؟  -9

  »هان ـ چابكي ـ تأمل ـ تلفّظ ـ متابقت ـ خوانش ـ مراحل ـ محتوا ـ لحنسعادت ـ سحرگ«

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) ندارد1

  آيد؟   يك از شاعران از نوادگان قاجار به حساب مي كدام - 10

  ) ايرج ميرزا4  ) شهريار3  ) عارف قزويني2  ) ملك الشعراي بهار1


